



# 初中学考第一次英语听说机考26日举行

本报讯(记者 蔡文玲) 2023年初中学业水平考试英语听说机考第一次考试将于2月26日进行。北京教育考试院日前发布温馨提示,考生要注意做好身体和心理状态调整,合理休息、合理饮食,适当锻炼,以最好的状态参加考试。

初中学考英语科目总

分值为100分,其中60分为笔试卷面考试成绩,40分为听力口语考试成绩,考生有两次听力口语考试机会,取最高分计入初中学考英语科目成绩。4月2日将进行第二次考试,第一次考试取得满分(40分)的考生不能再参加第二次考试。

北京教育考试院中招

办有关负责人提醒,考生要做好考前7天健康自测,出现发热(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ )、咳嗽等呼吸道症状应及时向学校(报名单位)报告。考试当天,考生要提前规划路线,避免交通拥堵,确保在规定时间内到达考点,凭准考证和有效身份证件参加考试。

考生进入备考室应服

从管理,保持良好秩序,按要求接受身份核验,观看考前教育视频,熟悉考试规则和上机注意事项,有序候考。考生进入考场后,要对号入座,使用消毒湿巾擦拭耳机耳罩与耳接触的皮面,并将一次性无纺布麦克风套套在麦克风上。佩戴好耳麦,考生要按照要求以中

等音量试音,试音成功后进行键盘检测,按提示用键盘输入全部字符,键盘检测成功后等待考试指令。如有疑问或发现问题,应举手示意,等待监考员解决。

考试结束时,考生要将草稿纸、笔放在桌上,摘下麦克风上的一次性无纺布麦克风套,戴上口罩,顺序

离场;将用过的麦克风套、消毒湿巾及包装袋弃置考场出口指定位置,并对手部进行消毒。

考生可于3月22日12:00查询2023年北京市初中学考第一次英语听说机考成绩(具体查询时间请关注北京教育考试院网站 www.bjeea.cn)。



2月13日11点,丰台区109所中小学校的近10万名学生同开学第一课。

本报通讯员 周宇 摄

## “开学第一课”开启新征程

本报讯(记者 蔡文玲) 10万中小学生在同属定制课、开学第一课从《流浪地球》说起,用一封信赴一场未来之约……时隔三个月,北京市中小校园内又传来读书声和欢笑声。同学们回到憧憬已久的校园,在精彩纷呈的“开学第一课”中开启校园生活的新旅程。

2月13日11点,丰台区109所中小学校的近10万名学生同开学第一课。来自北京教育学院丰台分校的中学政治教研员、高级教师张璇

老师以《弘扬时代精神,绽放青春之花》为主题,深入浅出地为大家讲述了中国式现代化的深刻内涵,激励广大中小学生在争做有责任、有担当的新时代好少年。

在这场专属定制课程上,张璇老师用老一辈革命家“进京赶考”的生动故事倡导大家珍惜大好年华,修身立德、勤学上进,做对国家、人民、社会有用的人。同时,张璇老师还向全区师生发出了“建设文明城区,从我做起”的倡议,动员大家从点滴

做起,树立文明新风,为全国文明城区贡献力量。45分钟的开学第一课让广大师生备受鼓舞。

海淀区各校的开学第一课有回忆过去的时光,有展望未来的未来,有提出生活规划的建议,有鼓励创新的思考……同学们从第一课中收获颇丰。育英学校榜样学长徐圣涵分享了自己的大学生活,介绍了人工智能方面的知识,给予学弟学妹们学习生活的建议。他希望初中年级的同学们养成良好的学

习习惯,充分利用课后时间,要懂得承担责任,更要全面规划自己的成长之路。在开学第一课上,北京理工大学附属中学的同学们借助“斑马”节的契机,为亲爱的班主任写下“千字情书”;用家信的形式分享、倾诉居家学习期间的亲子相处;在时光邮局致未曾谋面的“我”,与未来更完美的自己相遇,用一封信赴一场未来之约。

爱国教育、劳动教育、安全教育、健康教育……朝阳区各校的开学第一课也形式

多样、各具特色,让同学们的新学期有一个美好的开始。中国科学院院士、中国科学院国家天文台研究员武向平,为中国科学院附属实验学校师生讲解了宇宙的基本概念、宇宙的演化等内容,让师生体验了一场浩瀚的“宇宙”之旅。对外经济贸易大学附属中学开展了以“做生活的强者,绽放生命的光芒”为主题的开学第一课,激励学生振奋精神、锐意进取,为学生成长注入青春力量。

### 本期导读

#### 英语听说机考

#### 考前一周

#### 这些事项要牢记

#### 名师支招!

#### 考前一周这样学

4—5版 特别策划

#### 高分关键在于

#### “意在笔先”

8版 初中学考·作文



微信扫一扫

订阅《北京考试报》

(北京邮政官方服务号)

责编/蔡文玲 版式/罗京京